

AKTUÁLNĚ

Význam leteckého carga v Praze roste. Po UPS zavádí vlastní nákladní linku i Qatar Airways Cargo

Na letišti Václava Havla se znovu objevily více jak tři pravidelné cargo linky. Po společnostech China Airlines Cargo, Ukraine International Cargo (kterou pro své zásilky využívá i TNT) a FedEx došlo nedávno k obnovení vlastní přepravy největší expresní služby na světě – UPS.

Dnes se má k těmto dopravcům připojit i katarský národní dopravce Qatar Airways Cargo. Do Prahy přes Budapešť bude létat z Dauhá dvakrát týdně letounem Airbus A330-200F s kapacitou až 120 tun nákladu.

Zatímco před ekonomickou recesí v roce 2008 z ruzyňského letiště pravidelně létali všichni velcí expresní dopravci, během ní došlo ke značnému útlumu. Obrat nastal až v posledních měsících. Jde o reakci na ekonomické oživení a výstavbu logistických center nadnárodních společností. Celkový objem leteckého carga na Ruzyni byl za loňský rok těsně nad hranicí 50 tisíc tun, což je skoro stejně jako předchozí rok. Už koncem loňského roku ale díky UPS objemy rostly dvouciferným tempem a v letošním roce se i díky další pravidelné lince očekává osmiprocentní nárůst.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65191120>

KRÁTCE

Lidl v tichosti nabírá lidi pro e-shop. Otevře ho do roka

Řetězec Lidl spustí svůj e-shop nejpozději v prvním čtvrtletí roku 2017, potvrdila mluvčí firmy. Pro jeho potřeby vyrostě v Plzni distribuční sklad. Z velkých řetězců, které prodávají potraviny, má zatím v Česku e-shop jen Tesco. Konkuruje mu pouze specializované služby jako Rohlík.cz či Koloniál.cz.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65180560>

Scania a Ericsson představily vizi kooperujících kamionů

Plány na zefektivnění dopravy představily na konferenci Mobile World Congress v Barceloně společnosti Ericsson a Scania.



Zóna Logistika

Co přináší nové technologie

ODBOBNÁ KONFERENCE

pořádána mediálním domem Eonomia a časopisem Logistika

23. března 2016 | PARKHOTEL Praha, Veletřní 20, Praha 7

Hlavní partner: 

Partner:   

Odborný poradce: 

Záštita: 

Mediální partneři:  

Organizátor: 

Počet čerpacích stanic poprvé za poslední roky nevzrostl. Stále je ale pumpa každých 14 kilometrů

V České republice je celkem 7010 (veřejných a neveřejných) čerpacích stanic. Poprvé za posledních pět let jejich počet meziročně nevzrostl. Vyplyvá to z nové statistiky ministerstva průmyslu a obchodu. Česká republika je ale i tak v počtu pump evropským rekordmanem. A počet veřejných čerpacích stanic dále roste.

Když chtějí čerpadláři postavit v Česku novou pumpu, většinou jim nezbývá než čekat na dostavbu nového městského obchvatu či dálničního úseku. Jinak je totiž u 56 tisíc kilometrů českých silnic doslova narváno. Přesto jen za poslední půl rok přibýlo dalších 25 veřejných čerpacích stanic.

I když 2529 z celkových více než sedmi tisíc pump je neveřejných, veřejnou čerpací stanicí řidiči pořád potkají v průměru každých 14 kilometrů. „Další velice silnou a rostoucí skupinou jsou poloveřejné stanice s vymezeným přístupem, kterých je 637 a jejichž počet se například oproti roku 2010 zvýšil více jak dvojnásobně,“ okomentoval Václav Loula z ČAPP.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65191230>

Díky pokroku v komunikačních technologiích a nástupu sítě 5G budou v blízké budoucnosti mezi sebou vozidla komunikovat, což přinese do osobní i nákladní dopravy řadu novinek.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65182070>

Mládek přichystal vládě návod, jak na Průmysl 4.0

Národní iniciativa Průmysl 4.0, kterou představil ministr průmyslu a obchodu Jan Mládek, analyzuje, jak jsou tuzemské firmy a úřady připraveny na takzvanou čtvrtou průmyslovou revoluci. Ta přináší masivní nástup robotů a digitalizaci výroby. Konkrétnější údaje, například jak právě kvůli stále většímu počtu pracujících robotů vzroste nezaměstnanost, ale dokument neobsahuje.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65180320>



sales-cz@fmlogistic.com
+420 220 413 121

FM Logistic:
The way of excellence between you and your clients

Komplexní logistické služby pro vaše produkty s vysokými nároky na zabezpečení

www.fmlogistic.cz

FM LOGISTIC

Robot jako skladník. Boston Dynamics představil vylepšenou verzi humanoida

Společnost Boston Dynamics, kterou před dvěma lety koupil Google, ukázala další pokrok ve vývoji robotů. Stroj jménem Atlas umí nejen nahradit práci skladníka, ale jeho pohybové schopnosti člověka už i nápadně připomínají. Dvounohý humanoid udrží rovnováhu, i když do něj „kolega“ strčí hokejkou. A když už přece jen spadne na zem, zvládne se postavit. Přestože je jeho pohyb ještě trochu nemotorný, výhodou je, že na agresora nezaútočí. Zatím... [Zde se podívejte na video.](#)



Prodej vozíků v Česku loni stoupl o 12 procent. Hyster CZ chce letos zvýšit svůj tržní podíl

Prodej manipulační techniky v České republice loni opět vzrostl, a to o 12 procent. Celkem se u nás prodalo 7632 motorových vozíků. Z toho podíl strojů Hyster činil necelá čtyři procenta. Letos by se výhradní distributor této značky pro český trh chtěl dostat až na šest procent. Uvedl to ředitel společnosti Hyster CZ Jiří Mlynář.

Firma je v tuzemsku po vedoucí čtyřce ve složení Toyota Material Handling, Jungheinrich, Linde Material Handling a Still pátým hráčem v pořadí. Všechny tyto koncerny drží přibližně pětinový podíl. Za velkým odstupem mezi vedoucí čtyřkou...

<http://logistika.ihned.cz/c1-65185600>

Samoříditelný vůz Googlu možná poprvé způsobil nehodu

Testovaný vůz firmy Google se při nízké rychlosti střetl s autobusem v americké Kalifornii. Podle agentur jde o první takový incident. Srážka byla lehká, autobus jel rychlostí 15 km/h, automobil se pohyboval třikilometrovou rychlostí.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65186910>

Zaměstnanci Wienerbergeru soutěžili v řízení vozíků Linde

Společnosti Linde Material Handling a Wienerberger cihlářský průmysl uspořádaly v půlce února v prostorách výrobního závodu v Novosedlech soutěž Wienerberger Linde Cup. Soutěžící z řad zaměstnanců výrobce změřili svoje síly v řízení a jemné manipulaci s vysokozdviznými vozíky.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65191270>



ČESKÁ LOGISTICKÁ
ASOCIACE



DEN ČESKÉ LOGISTIKY
21. dubna 2016

V BŘEZNOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYJDE

O úspěchu e-shopů s potravinami rozhoduje logistika

On-line obchod místo supermarketu. Tímto směrem vede cesta stále více nakupujících. Jak je složité ukořitovat logistiku v této oblasti, ilustruje fakt, že do ní v Česku vstoupil zatím jen jeden řetězec a druhý se na to chystá. Existuje ale i několik on-line obchodů, které se na prodej potravin specializují. A přibývat by měly i další. O vítězích rozhodne hlavně logistika.

Rok 2016 bude pro e-shopy s potravinami v celé řadě věcí zlomový, myslí si Petr Vyhnaněk, šéf Kolonial.cz, který kdysi řídil řetězec Globus. Trh se podle něj v Praze a středních Čechách dostatečně zahustil, s on-line nákupem potravin má dnes zkušenosti...

Celý článek vyjde v dalším čísle časopisu Logistika 18. března

Česko jako skladiště pro Německo. Pozemky ale docházejí

V Česku si letos e-shopy pronajmou rekordní množství skladů. Větší část z nich má obsluhovat Německo a částečně i jiné západoevropské země. Velké moderní sklady potřebují i tuzemské obchody jako Bonami.cz či Zoot.cz, distribuční centrum si v Česku zvažují zřítit i zahraniční obchodníci jako Tchibo.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65180020>

SAE zvýšilo přepravní objemy

Evropské přepravní uskupení System Alliance Europe loni přepravilo 3 913 110 zásilek, což je o pět procent více než v roce 2014. Sdružení tak lehce překročilo svůj cíl. Celkem se jednalo o 1628 milionů tun.

<http://logistika.ihned.cz/c1-65178510>

Kuehne + Nagel bude řídit logistiku Corning Life Sciences v Asii

<http://logistika.ihned.cz/c1-65178840>

Logistika

V ÚNOROVÉM ČÍSLE NALEZNETE:

- **TÉMA:** Bezpečnost v dopravě a logistice
- **ROZHOVOR:** Jiří Cee – Kvasiny jsou pro nás letos úloha číslo jedna
- **HR:** Proč je u nás nedostatek řidičů a za co řidiči kritizují vedení dopravních firem?
- **REPORTÁŽ:** Plány logistického supermarketu Škody Auto

PRÁVĚ V PRODEJI

Objednejte si aktuální vydání jednoduše přes SMS

1 výtisk jen za 99 Kč
Pošlete SMS ve tvaru LOGISTIKA JMENO PRIJMENI ULICE C.P. OBEC PSC na číslo 902 11

Objednání SMS jsou zpoplatněny podle běžného tarifu mobilního operátora.
Cena SMS služby včetně doručení výtisku je 99 Kč vč. DPH.
Službu technicky zajišťuje ATIS Praha, infolinka 296 363 199 v pracovní dny 8:00 – 17:00, www.platmobilem.cz.